Parent Survey June 2024

Agree Disagree | Don't
know
My child likes his/her school. 96% 4%
My child gets along well with his/her schoolmates. 100%
96% 4%
The teachers care about my child.
100%
My child is highly interested in learning.
100%
My child is confident in learning.
100%
My child often reads at home
100%
I support my child with his / her homework at home
100%
I am happy with the amount of homework set by school
96% 1%
The school is able to help my child solve the problems he/she
encounters in his/her growing process, such as in his/her physical and
mental development, making friends and academic performance.
96% 4%
The school helps my child to acquire the skills to get along with others well.
100%
I am happy to attend parents evening and am happy with how they are conducted
88% 8% 4%
| encourage my child to attend after school clubs
100%
The school’s curriculum is good
100%
The school is well led and managed
100%
I can tell that my child is making progress
16
I would be happy to help set up / join a Teacher / Parent Forum parents

Any other comments -

e My son has had a brilliant start to Y2 and loves all the work
e Loves his time in school

e My daughter enjoys being at school and the help the school is giving her is amazing

e Pleased with our sons progress

e We are really grateful for all the help and support the school has given us over the last few years.

Everyone is so understanding and accepting of our children’s needs.
e My daughter loves going to school and enjoys learning. | believe St Mary’s has helped her blossom into the
girl she is and given her the confidence to be her true self and get involved in clubs and activities she may

not have done. Sadly, though, | do think the curriculum may be too fast paced at times.

e Thank you all so much for your hard work. Our kids feel cared for and well supported — what more could

we ask for?




